

## **Приветствие Морской коллегии при Правительстве Российской Федерации**

### **«Участникам Круглого стола «Морское будущее Санкт-Петербурга»**

#### **Дорогие друзья!**

От имени Морской коллегии при Правительстве Российской Федерации приветствую вас – участников Круглого стола «Морское будущее Санкт-Петербурга».

Ваше собрание проходит в одном из самых «морских» мест города на Неве – вблизи цехов Адмиралтейских верфей, на территории флотского памятника – храма Спаса-на-Водах.

Всех Вас объединило и собрало вместе стремление внести свой вклад в дело укрепления морского статуса Санкт-Петербурга, будущее которого по-прежнему немыслимо без моряков и корабелов, лоцманов и речников, полярников и рыбаков, морских учёных, наставников и деятелей культуры.

В определении океанской судьбы страны и города заметная роль всегда принадлежит добровольцам – инициативным и деятельным гражданам, передовым участникам строительства современного российского флота.

Действуя слаженно, мы сможем решить задачи, стоящие перед флотским сообществом, устранить преграды на путях развития национальных морских сил, обучить, воспитать и воодушевить новые поколения моряков России.

С пожеланиями успехов в Вашей работе,

**Заместитель директора Административного департамента  
Правительства Российской Федерации, ответственный  
Секретарь Морской коллегии при Правительстве Российской Федерации,  
вице-адмирал**

**А.Л.Балыбердин**

22 ноября 2012 г.»